Vy’poéet sitového
transformatoru Ti 57

" Ve vypoétu “je poéitano s uaéinnosti
transformatoru 50 % a s ?roudovym zati-
Zenim vodi¢a 2,55 A/mm?. Podle praktic-
kych zkusenosti, kdyz bylo zhotoveno asi
20 ks transformatord, tento program piné
vyhovuje pro bézné sifové transformatory
s jednim sekundarnim vinutim pfi pouziti
plech El. Prufez jadra se zda ponékud
predimenzovan, ale u uvedeného typu
plecht je tim zajistén dostatecny prostor
pro vinuti a proklady.

Zadavané parametry:
Ut Sekundarni (V),
Uet primarni (V),

/ sekundarni (A).
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1) Kontrola programu — LRN
2) Vlozit udaje do pamétovych registrG:
Ues sekundarni (V) - STO 1
Uet primarni (V) - STO 2
/ sekundarni (A) - STO 3
3)RST-R/S ' .
Po dobéhnuti vypocétu se objevi na
displeji 0. 5 )
4) Vysledky: .
Podet zavith sekundaru - RCL 1
Pocet zavitl primaru — RCL 2
Prifez jadra (cm2) - RCL 3
Proud primaru (A) - RCL 4
Primér dratu sekundaru (mm)-RCL 5
* Pramér dratu primaru (mm) — RCL 6
Upozornéni! ;
Bez vlozZeni dalSich zakladnich' udaju
do pamétovych registri STO 1-2-3 nelze
vypocet znovu spustit vzhledem ke zméné
jejich obsahu béhem vypoctu. _

Karel Dusek
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